



乘机方便了

## 禄口机场南京南站城市候机楼启用 空手赶飞机，真爽



通讯员 供图

快报讯(通讯员 吕妍 记者 刘伟娟)12月11日,南京禄口国际机场南京南站城市候机楼启用。现代快报记者了解到,在这里,旅客可以办理值机、托运行李等,然后空着手轻轻松松地去机场,或者南京半日游。此次城市候机楼在南京南站落户,实现了民航与铁路、公路的“无缝对接”。

现代快报记者了解到,该城市候机楼位于高铁南京南站一楼南京长途汽车客运南站旁,面积606平方米,内设100个座位,并提供饮水、洗手间、无线网络等服务。据东部机场集团党委副书记、总经理张有富介绍,该城市候机楼是全国第一个真正意义上的“空地”联运。经测

算,旅客在这里办理值机等,每人大约可节省1小时。目前,该城市候机楼可为旅客提供问询、售票、值机、航班信息查询、候机、预安检、行李托运、机场班车八大服务。

旅客进入该城市候机楼后,首先确认航班信息,办理值机手续,打印登机牌,通过安检后,直接乘坐机场班车。有行李托运需求的旅客,行李在城市候机楼加挂行李条后交给安检人员后就可轻装出行。旅客的行李经安检后由机场工作人员放在机场班车专用行李舱,到机场后由专人接走进行二次安检。

时间宽裕的旅客办理完值机等,还能在南京逛吃一番。据南京禄口国际机场地面交通运行管理部副部长韩俊伟介绍,苏皖两省高铁沿线的旅客,如果搭乘晚上从南京机场出发的国内航班,当天可“提早”抵达南京南站,在该城市候机楼办好值机、托运行李后,便可来一场轻松惬意的南京半日游,游览中山陵、总统府等南京著名景点,品尝地道的夫子庙小吃,游览结束后直接去机场。

需要提醒大家的是,在该城市候机楼,不是所有航班都能办理值机的,九元、春秋等廉价航空航班以及出境航班除外,值机时间提前至航班起飞前2小时,而在机场是40分钟。由于该候机楼营业时间是7:00—21:00,建议搭乘早晚航班的旅客,不要从候机楼出发,以免耽误行程。此外,即日起至2019年1月15日,南京南站到机场的旅客大巴票价半价优惠,为10元/人。



坐车方便了

## 长途汽车票可微信上免费退改签

快报讯(记者 李娜)以后,公众出行更方便啦。12月11日,现代快报记者了解到,自12日起,南京八家汽车客运站原官方购票平台公众号“南京客运”全面升级,并更名为“南京旅游集散中心服务平台”。升级后的微信购票平台可为旅客提供微信购票、在线退票、免费改签,旅游订购,机场接送等服务项目。同时,在平台上购票的旅客可凭身份证件或订购票信息直接检票乘车。

据了解,12月12日起,南京汽车客运站、南京汽车南站、南京长途汽车东站、南京桥北汽车站、南京葛塘汽车客运站、江宁汽车站以及南京溧水汽车站、南京高淳汽车站等八家客运站原购票微信公众

号“南京客运”所有服务内容与服务项目将全部转移至新微信购票平台“南京旅游集散中心服务平台”。广大旅客可通过微信公众号搜索“南京旅游集散中心服务平台”(lyjsnj)关注南京八家汽车客运站新的购票平台,或者微信扫描以下二维码进行关注。

新公众号将延续原公众号继续为广大旅客提供服务,广大旅客的服务不会受影响。原公众号微信购票账号密码不变,可在新平台继续使用。



扫码关注公众号

## 周五到康贝佳看种牙直播 亲眼见证“任势雄速度”

拨打86980851预约任博士14-16日亲诊,入选直播案例享种植体免费



种牙快、准、精、微、稳  
疑难患者找任势雄也能微创种好牙

作为率先在南京开展“微创即刻种植牙直播”的专家,任势雄凭借丰富的种植经验和高超的种牙技艺以及一丝不苟的工作态度,吸引了越来越多的缺牙市民。同时作为奥齿泰种植系统的讲师,他每次举办讲座都人气爆棚。“讲起课来幽默生动,种起牙来一丝不苟。”这是大家对任势雄的评价。

任势雄种牙,有着“快、准、精、微、稳”的特点。快:即拔即种,在拔牙的同时即刻植入种植体;准:精确把握植入的角度、深度和吻合度,将种植体丝毫不差地植入牙槽骨;精:精准定位、精微调试;微:仅需3毫米切口即可植入植体,创伤小、出血少、恢复快;稳:技术精湛,种起牙来当然稳固牢靠。不仅对于一般的种牙手术他能够轻车熟路,对于一些疑难复杂案例,他也能手到擒来。

既追求速度又注重品质保障  
20多年练就既快又好的种牙技艺

任势雄擅长的微创即刻种植牙,仅需3毫米切口就能种牙,将创伤降到了极小程度,不仅大大减少了感染的风险,术后也几乎不会疼痛和肿胀。从事种植牙20多年来,他已经积累了6万多个案例。正因为经验丰富,才练就了他既快又好的种牙技艺。

### 康贝佳微创即刻种植牙真人直播

时间:12月14日上午9:20

专家:任势雄(韩国WISE齿科院长)

姜山(康贝佳资深种植牙专家)

报名参加活动送精美伴手礼,并可预约  
提前到院免费拍全景片、做CT检查。参加活  
动享多重种牙优惠,还可砸金蛋赢取千元种  
植牙现金券。

冬季来临,拥有一口好牙吃上热乎的饭菜非常重要。随着口腔知识的普及,越来越多的缺牙市民开始关注种植牙。为让市民近距离了解种植牙,南京市医保定点单位、“以服务和技术赢得口碑”的康贝佳口腔医院再次邀请韩国WISE齿科院长任势雄14-16日来宁亲诊,并于14日上午开展微创即刻种植牙手术真人直播,现面向全城征集缺牙患者,入选者享种植体免费。拨打86980851预约还可享拍口腔全景片、做CT检查等六项全免。

注重患者的种牙感受、缩短患者的等待周期,让患者更早更好地用上“放心、长寿”牙,是任势雄一直坚持和追求的。他擅长的微创即刻种植牙正是他多年临床经验的积累和数字化设备相结合的成果。任势雄非常注重站在患者的角度考虑问题。“只有结合患者的条件和诉求,才能给出更好的方案,让患者更满意,让医患关系更和谐。”任势雄这样说道。

### 康贝佳9年沉淀赢得好口碑 中、德、意、韩多国专家联合亲诊

为让市民了解种植牙,14日上午,任势雄将与康贝佳资深种植牙专家姜山主任联手开展“微创即刻种植牙直播”活动。届时,现场市民可通过同步大屏亲眼见证任势雄精湛的种牙技术。直播内容包括种牙前的准备、种牙过程以及术后牙片的公布等,并且种好牙后直播患者还将分享种牙感受,机会难得,想参加的市民请抓紧时间预约。

为了让市民不出国门就能体验先进的种植牙技术、服务,康贝佳自2009年入驻南京起,便聘请中、德、意、韩多国专家组成了国际种植牙专家团,还引进了大批国际先进的口腔诊疗设备,与各大种植牙材料厂商建立了长期合作关系,所有种植材料来源正规、质量有保障。康贝佳温馨的诊疗环境以及贴心周到的术后维护等,也是市民选择的一大原因。

**特价  
优惠**

品牌种植牙4980元/颗  
(含种植体+基台+牙冠)

咨询热线:86980851



(宁)医广(2018)第08-15-177号 广告



出行方便了

## 上坊保障房片区 多了一条公交线

快报讯(记者 李娜)12月11日,现代快报记者从南京市客管处获悉,为方便市民出行,根据市民诉求及在东山公交实地勘察的基础上,自12月15日首班车起,东山公交新辟850路。

该线路自上坊保障房总站始发,经沿麒路、万福路、东麒路、远泰路、丰泽路至天印高级中学北门运行。沿途停靠上坊保障房总站、万福路、万福路、怡景街、万福路、东麒路、大里墅西、大里墅东、鸿云坊、丰泽路、丰泽路、万泰路、丰泽路、润麒路、丰泽路西、天印高级中学北门。服务时间:上坊保障房总站6:00—20:00、天印高级中学北门6:20—20:20。



应聘看过来



## 南京地铁 16个岗位招人

快报讯(记者 刘伟娟)现代快报记者从南京地铁获悉,12月15日,南京地铁面向部分院校公开招聘人才,涉及16大生产岗位。

现代快报记者了解到,此次南京地铁招聘岗位有电子维修工、工程车司机、探伤巡检工、电力调度等,要求专业对口。比如,自动化维修工的岗位职责是自动化设备维修及保养,专业要求是电子与计算机工程、信息工程、计算机科学与技术、信息管理与信息系统、消防工程等。

此次招聘要求应聘者是2019届全日制大专及以上学历(电力调度岗位需本科学历),毕业时须取得学历证。